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Uccnedosams pynkyuio memooamu oughghepenyuanbHo2o ucuucienus u nocmpoums epagpux.
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Pemnenue.

1) O6nacts onpenenenust pynkiun x # 1, 1o ectb D(y) = (—o00;—1) U (=1;1) U (1;4+00) . Touku

pazpbiBa x =1 U x =—1. Beruuciaum ogHOCTOPOHHHE TIPEAEIIbI:
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[Honywaem, uto x =1 u x =—1 - BepTUKaIbHbIE ACUMIITOTHI.

2) Touku mepeceveHus C OCIMH KOOPANHAT:
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X
> 120, x =0, Touka (0,0).

Ox: y=
. x=0, = y=0, Touxa (0,0).

3) OyHKIMS HEUETHAs, TaK KaK
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I'paduk cuMMeTpHUYeH OTHOCUTENIBHO Havyajia KOOPHHAT.

=-y(x)

4) DKcTpeMyMbl 1 MOHOTOHHOCTb. BbIuucisieM nepByto Mpou3BOAHYIO:
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HaxoauM KpUTHYECKHE TOUKHU: X = i\/§ , x=0, x==1. Uccnenyem 3HaK Mpou3BOIHOMN HA
I/IHTepBaJ'IaX, Ha KOTOpBIG KpHTquCKaSI TOYKA OCIIUT O6J'IaCTI) onpeneneHI/m (1)YHKIII/II/I
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@DyHKIUSA BO3pacTaeT Ha HHTEpBaJIaxX (—oo; 3 ), (\/g ;+00) , yObIBaeT Ha HHTEpBAIaX

(—\/g;—l), (-10), (0;1), (l;\/g). DyHKLKS UIMEET MUHEMYM IIpH x =+/3 ~ 1,73,

y(\/g) = % =2,6. OyHKIMS UMEET MaKCUMyM IIpu X =—/3 =~ —-1,73,

- I)_—i 6.
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5) BeinykiiocTs ¥ TOUKH nieperuda. BeraucisieM BTOPYO MPOU3BOIHYIO.
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[IpupaBHHMBaEeM K HyJIIO U HaX0UM KpUTHUecKue Touku: x =0, x=1, x =—1.

Hccnenyem 3HaK Npou3BOAHON Ha MHTEpBalaX, HA KOTOPbIE KPUTHUECKUE TOUKH JENAT 00JacTu
orpeneneHus: GyHKINH.
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®dyHKIMs BBIIYKIa BBEPX Ha nHTepBanax (—oo;—1), (0;1), BbIMyK/Ia BHH3 Ha HHTEpBaIax
(-L0), (I;+o). Touka meperuda: x =0, f(0)=0.

6) Haxsionnbie acumnToTsl Bujia y =kx+b .
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Haxknonnas acumnrora y=Xx.
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7) Ctpoum rpaduk GyHKIUU U AaCUMITOTY, OTMeuasi KIIIOUEBbIe TOUKH:
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